

河南妹子李雪英夺金牌“举重”若轻

亚运视点

淡定!“神马”都是浮云

□王镜宇

笼罩在广州亚运会第一棒火炬手光环中的游泳名将张琳14日在亚运会男子200米自由泳决赛中仅列第四名,赛后他的失望和沮丧通过电视画面传到亿万观众眼中。其实,胜败乃兵家常事。要淡定!因为“神马”都是浮云。

知人者智,自知者明。这说明认识自己并且始终保持这种清醒的认识绝不是件容易的事,尤其是当掌声和欢呼声突然来临的时候。前一阵有媒体把张琳捧为刘翔之后的全民新偶像,他又幸运地成为万众瞩目的首棒火炬手,还曾被视为开幕式旗手的热门人选。面对如此种种,只有23岁的张琳心底难免会起波澜,急于证明自己,可在竞技场这恰恰是兵家大忌。

200米自由泳决赛即将开始的时候,朴泰桓还戴着耳机听音乐,而张琳在现场介绍运动员的时候都没怎么敢看镜头,而是站到了泳池边。一个举重若轻,一个紧张急切,心态之异尽显。

荣耀和胜利绝非体育的全部,这些都只是过眼云烟。君不见曾经万人景仰的刘翔,现在“重要的在于参与”;无数国人崇拜的姚明,为伤病所困而被要求接受降薪……

体育的本质是参与,是激情,是热爱,胜利和荣誉只是附加值,来也匆匆,去也匆匆。成败得失转头空,唯有对体育的追求和对自我的超越永恒不变。

梦里不知身是客,一晌贪欢。人们往往容易沉浸在美好的幻象中,患得患失。人生漫漫,波峰浪谷,不必为一个时期的辉煌沾沾自喜,也不必为一场比赛的失利黯然神伤。

高手之间,实力相近,比的是心态。人剑合一,物我两忘,方是最高境界。只要摒除杂念,专心致志,发挥出自己的水平,不论胜败,张琳都是英雄。



□据 新华社电

年轻的中国队选手、河南姑娘李雪英延续了中国女举在58公斤级上的强势,面对两名朝鲜选手的“夹击”,李雪英以238公斤轻松获得自己的首枚亚运会金牌。在老将陈艳青彻底退役以后,中国女队在这个级别上又有了可以让人放心的选手。

虽然首次参加亚运会的李雪英年仅20岁,是A组参赛选手中最年轻的几个选手之一,但她当日的表现非常稳定,几乎没有给对手什么机会。

李雪英在比赛中。

晚报在现场

河南小伙李新杰 散打稳步进四强

妙语连珠

□本报亚运特派记者 杜武 通讯员 冯威锋 文/图

昨晚,广州亚运会武术散打比赛男子56公斤级1/4决赛中,我省塔沟武校选手李新杰以大比分优势获胜,挺进四强。

本场比赛,李新杰对阵的是韩国散打选手林承昶。比赛一开始,林承昶就凭借身高体重优势进行猛攻,李新杰几次抱腿摔都没奏效。此后,李新杰改变战术,运用接腿摔和低边腿进行攻击,赢下第一局。

经过第一局的对抗,李新杰逐渐摸清了对手的弱点,第二局的战术运用得更加巧妙。他几次干净利落的拱腿摔,博得现场观众的掌声。“李新杰,加油!”的声音响彻了整个体育场。最终,李新杰两次把对手打下擂台,获得胜利。



李新杰(上)将对手击倒在地。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 便捷: 手机、上网、语音, 随时随地接收洛阳日报最新资讯。2. 互动: 短信、网络、手机报, 随时随地, 互动随心。3. 及时: 手机报第一时间推送新闻, 信息及时到手机。

订阅方式: 洛阳日报手机报, 1元/月, 3元/季, 5元/半年, 10元/年。预收话费, 话费充值, 话费充值, 话费充值。

□据 新华社电

“她们在比赛中时常为了追求漂亮的进球而忽略平庸的得分。”

——中国女子斯诺克队憾失金牌的结果似乎证明,无论是台球还是足球,“艺术”往往不敌“实用”。

“我直到这次亚运会才知道什么叫状态!”
——赵菁夺走日本队“内定”的女子200米仰泳金牌,一举游出今年世界最好成绩、打破亚洲纪录和沉睡18年之久的全国纪录后,很久都不敢相信事实。

“我们只逼近中国队球门两次,就取得了一个进球。”

——1:10输球的约旦女足荷籍主帅黑斯特林,显得比10:1赢球的中国女足主帅李霄鹏更为开心。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值